

В полицию обратилась продавец одной из торговых точек села Мильково. Она рассказала, что 6 ноября среди бела дня молодой парень зашел в магазин и, взяв с прилавка пиццу, начал ее поедать на глазах у изумленных покупателей. На требование оплатить товар мужчина не реагировал, а просто ушел. Грабителем оказался 23-летний местный безработный, ранее судимый за кражу. На момент задержания молодой человек был пьян. Любителя бесплатно покушать доставили в отдел полиции в связи с тем, что в его действиях усматриваются признаки статьи 161 УК РФ «Грабеж», то есть открытое хищение чужого имущества, в данном случае – поедание.